
Millennials Are Cynical About Civic Service
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Millennials’ Response to: “Politics Today Are No Longer 

Able to Meet The Challenges Our Country Is Facing.” 

Source: Harvard Public Opinion Project, “Survey of Young Americans’ Attitude Towards Politics and Public Service,” Harvard Institute of Politics, April 30, 2013.
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Analysis

• A plurality of millennials agree that politics are no longer able to meet the challenges our country is facing

• Millennials are willing to work hard if that work yields results, but they don’t consider working through the government a viable way 

to get things done



Millennials Believe Government is Inefficient
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Percentage of Millennials Who Agree: 

“When Something Is Run By The Government It Is 

Usually Inefficient And Wasteful.”

Source: Michelle Diggles, “Millennials—Political Explorers,” ThirdWay, March 2014.

Analysis

• The majority of millennials agree that, when something is run by the government, it is usually inefficient and wasteful

• This figure increased by 20 percentage points since 2003


